5.1 urdlas

dd A AlssA <l el 5, usladl s axqall, Rl sadl uwiedall, waysnl (B,
HsLOAL SLSL UReAL BIRLL, MielAd 2 Ul sid (pine cone) UL §dd AR s [Ald dusA

AAAR 8.

8 2UURL ALKEL AR viqeiadil 2ddl S2ells dRls ASHL 2450 ial Sedls Beleeil »Uud 6.

@)

(1)

(i)

(1v)

Attt sl M2 2 53 A sl e asdl
uaeoll uf. dedl A3pild-dl HAs uou T 8000 ©
2 uedl wl Al MRS wou arIRl T 500 «ssl
B, d-l T 4 WS wou uaM, dly, gdla, ... ad
254 8000, 8500, 9000, ... Sl

s a0l walRaidl doud dladl Gu dis
suvil 2 Al wedl oy 9. (il 2usla 5.1.) el
A& waladl dousd 45 A4l . dhgl 2@
dsel uddl, ofloa, slloa, ... 8Hi wallRai-l (i)
dols i, 45, 43, 41, 39, 37, 35, 33, 31 A,

2usld 5.1

SIS oA AloIHL 3 84 g2 3 Al % ol Ul 9. T 8000 sl (T HL) uLsdl

64 3, 6, 9 v 12 auA 2d 253 10,000, 12,500, 15,625 244 19,531.25 2.

1, 2, 3, ... 2ls¥ dollSHl ARUHL s dollS-l ARAUAL Aval 2si 12, 22 33, . 8,

(%>l usla 5.2.)
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2usld 5.2
v)  asla 2w d-dl yoll 1 addl edl @ d-l oleenmi T 100 45 8 24 usdl d e3s Al

-~

dMl T 50 GHL 53 ©. d-l uedl, ol o, Al w=Hzad d-dl ol (3 ul)
5% AsH 100, 150, 200, 250, ... edl,

(vi) AUl 5 g UaH HEA UpHr sl Hie ulusa el dAdi-l UAs Adl g oflo 24
Rl es WEA 25 %ls AAAi g UL B (Al 2ugl 5.3). Hedl dl 5, 51 Aug
Yo wiHg e, dl udan, ofla, Ao, ..., 9g1 HEAl e AAdidl Al dval sisH,
1,1,2,3,5, 8 .

@w %@m @w T
S S S S B B B B

2usld 5.3

()]

[o<]

GUAL BelewNML U8l s2dls dus %S wsla bl seadlsul vl s waslal ¢l 5

~

youwHl uenl s1S 2un Aval GHIL ugld ue Hadl wsa ©. Sl AN AvAL Al ol

-~

Ul oflo SealsHl d s(Hs vl aol @38 492 Fd weua 9.

L USRAML S gL YRAAUHL UeHl vAa Aval GHRAEl sioudl ue HA 9, Adl is
artesll 220 s3el 2wl 2 uel ASY 3 A 7 d ue w7 sl ueldl wral 34l A Akl as
e VAL sl GuAlol sedls ALHeL Ul G5 Hadal 539,

52 uuid2 Al :

A2 20ha Avaiiiedl digl u [Qu 52
G 1,2,3,4, ..

G) 100, 70, 40, 10, ...

(i) —3,-2,-1,0, ...
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iv) 3,3,3,3, ...
V) —-1.0,-1.5,-2.0,-2.5, ...
YLEIHL UE 825 Avdld UE s3I,
Guadl wEll 215 ue >udd i dl usld ue dd avil asal ? o e, dl sdl Ad 7 sel s
de 5 [HuH-AL Gualol 530 dH d s3l asl.
lAl, ULl 2ddls s3I A [FRun avilat:
(i) |l UAs g, deil 2wl yedl 1 ay .
(i) |l UAS e, dl 24104l Yedl 30 i €.
(iii) i UASs ue HOddl d«il 2101 ugHl 1 GHRL.
(iv) ¥i Ucds ue 3 & auld 835 Ue Haadl d-il 1L uedi 0 GHA (3, duidl 0 oue 53).
(v) Hl Us ue Haddl d-ll 2101 ugHi -0.5 GHIL (Mald, duiel 0.5 oie 52U.)
Busil AElML 20U %Y 5 ULs e Haddl d-l 2L uedl SIS [Rld dval GUaml 2ud
9. vl 2cl agl W2 sdl wstd 3 2wl AHId2 A8l (Arithmetic Progression 2124l A.P.)
ol 9,
A, FH MUY YE [Adl Uds ug, 20+ YeHl [Al2d dvar GHR] Hadl sty ddl
dvgi-l algl ¥ quidr A6l .
2§l [Aua Hvand AHIdR AL 2AHI dSldd sSqud 9. e AvL 3, d 4, B Yl
Y ¢l as Y.
Aletl, UL AHidR Al uad ued g, ol Ued a,, .. 7 Ul ued g 4y ealdlal A
AHA dsladn d a3 ealdlal e, auia 48l o, a,, a; ..., a, W2
a,—a, =ay;—a,=..=a,—a, =d
AHIAR 2L Sedls Ak Gelenl 1A uHel o :
(a) A5 WouHl AR AcuMi s ¢l Goal sedls [Qenelidl Glaud (Asdlmi) 147,
148, 149, ..., 157 ©.
(b) SIS A AU HSAAL 5 AHSAL YAdd duHidl addl sHHL il
(Rl Al@uA4l) 3.1, =3.0, —2.9, —2.8, —2.7, —2.6, —2.5 .
(€) T 1000 U AN 5 2si-l 83 cleril Ul Y5l ole (T i) otsl il 84 950, 900,
850, 800, ..., 50 €.
(d)  s1S wouHi 1 9l 12 qiRRiAL uaH s3 2Udd [[endliid (3 1) 2uidl A5 Sl 54
200, 250, 300, 350, ..., 750 ©.
(e) % uAs A T 50l cAd AU dl 10 HEAML 98d o Ad-dl 541 (T ML) 8 Hi-L
»id 50, 100, 150, 200, 250, 300, 350, 400, 450, 500 «Al.
Gua-il wlEl Al Hie AHIdR AR . 2 ANl dHIRL BUR aUA dlS 1Al Hd 89,
dd oS sl 9L 3,
UM YE a W WM dSldd d Adl, a, a + d, a + 2d, a + 3d, ... #4Hia2 6] gaid
&9, 1 AHidR Ald cutus a3y sdauu 8.
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248 AUl 3 GuL Belewll (a) 9l (e) i uesdl Aval [21d (finite) ©. 20l AHIdR
el 2w (finite) AMidR 2Rl sdaid. Aol 28 Aot & 21 UAS AMidR felHl 2ildu e
9. vl Qe ua Getswl (i) 4l (v) Hidl 215 uel AHidR el A el el el dd
Uedd AHid2 A6l (Infinite Arithmetic Progression) 58414, 0l yidz Al ilax ue -l
.

~

gd, s AR Al wmaal sedll eady HlSdl-l %32 Wd? o uan ue aRid yd 97

N
N

5 ML A dstdddl sl yrdl 97 il S asil 5 L oA wlddl, dam ue g e
AMIRA dsldd d ol alld ¢ld d %331 ©.

Belewl dIs UUAM US @ = 6 2 UM dsldd d = 3 ¢l ddl duid el
6,9, 12, 15, ..., 6.
e g = 6 2 AU dsldd d = — 3 ¢ld ddl uAHidR 2wl
6,3, 0, -3, ..., 6.
L % Id, BAUR,
a=—7,d=—2, A ¥Hldz Al —7, -9, —11,— 13, ...
a=1.0,d=0.1, A Axid2 8Ll 1.0, 1.1, 1.2, 1.3, ...

1

a=0,d= 1%, QU AHIdR 2.l 0, 1%, 3,4.6, ...

a=2,d=0, U YHId= el 2, 2,2, 2, ...

M, A g A d HUA S dl AHid ARl avil asi, d-el [Qudld wEa e g sl
AsL? Hald, B dudt Avaiel wgl utd did dl di sél w5l 5 d s AMidR S8l 8 i d
20(lAL g 2 Wkl wsL? uAH ue g lael, d ASsASYl dvil asiu. 2uuEl enelal Yl §,
SUS ugul A0 AvAL GRFL ugld ue Hadl asid. d GHUL elle 515 uRL uenial AL vesdl
ougollsl sl d Moll 93, 2ald, 2 2d Hid ue AHIdR A8l 12 AHA g ASH.
Belelwl dils Avaipii-l el
6,9, 12, 15, ..., "2
a,—a, = 9-6=3,
a,—a, = 12-9 =3,
a;—ay; =15-12 =3
el 510wl 6l s[5 ueldl dslad UAs [Aseuml 3 €9, 2uel, 28d e AHIdR 2Rl
UE 8. dd MM UE @ = 6 i AWM dsldd d = 3 9.
Aviidl 1€l
6,3,0, -3, ..., W2
a,—a, = 3-6 =-3,
a;—a, = 0-3 =3,
a,—ay; = -3-0=-3
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L% WAHEL, L URL s AHIdR 2l 9. ded MAM UE 6 i AL dsldd -3 6.
s Ad, AHidR 880 a,, a,, ... a, 12, a2 g, 2 SdsH ko THL A £ HL e S, dl
d=a, —a,

U AHIdR AR0HL o WA UAS a, — a;. ay — Ay ay — ay ... ARl 32 e,
miel S1S wel sl Bud diadl yaln 9.

1, 1,2,3,5, ... 2 AEAL A58 duiAl 2l 515 url ol s[5 ug a2l dslad Al
A2l e, d AMid ALl [l

w8l Il 5, 6, 3, 0, -3, ... AHIdR AL 4 Waal 2048l 3 HiYl 6 <l olsousl 53,
Al 3 6 idl 3 -l olgonsl. Al d ibdl (k+ 1) 4 uenial ki ue-l oleonsl sl s,
ugl ald (k+ 1) % e -l 53 -l S,

AL, UUBL S2dls BELERRL glL L Aseurdl Ay e 53,

S —%, o I UM UE g 2 AMIL dsldd d Uil

| =

Gelg20l 1 : ¥Hidr 20l %

Y o] g 3 g L 3
@3c1.2»{el,a—2,d— > =1

| =

~\ N

2 AL 3, % 2UURL AL SISBL 5, WNA YEL AHIdR ARl 8, Al 515 uaL 6 5[ ug-n
asldd gL 4 AHL asla.
Belsael 2 ¢ «{lAdmiall 59 vl gl AHid 2Ll 97 % d AHId 2Ll €l dl dedl Ul 6L ug @il :
G) 4,10, 16, 22, ... G) 1,-1,-3,-5, ...
(i) —2,2,-2,2,-2, ... (v) 1,1,1,2,2,2,3,3,3, ...
Gia : (@) 2, a;-—a, = 10-4 =6
a,—a, =16-10=6
a,—a; =22-16=6

ald, a, , |, — a, $HAUl YA 8 B,

0], 20U ALl ALEL AHLAR 2R(L oild €9 A AHI dSldd d = 6 ©.

U8l 4Ls13] dd2 9l 5, il % dAS A0 YR AL,

ugdldl 6L ug : 22 + 6 =28 2+ 28 + 6 = 34

@ a,—a,=-1-1==2
ay—a,=-3-(-1)=3+1=-2
ag—ay,=-5-(-3)=->5+3=-2

ald, , @, , | —a, SRl AHA K8 8.

0], 20U AvUlAl ALEL AR 2Bl oirld €9 dul AHIL dsldd d = -2 ©.

U8l ALs13] dd2 9l 5, il % dAS A0 YR AL,
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uedldl 6l ug 1 -5 + (=2) = =7 A -7 + (=2) = -9
(i) a,—a, =2-(2)=2+2=4

a,—a,=-2 -2=-4
WH, a,— a, # a; — a,. 2Wel, i Aqva-l ael Axidar Aeill sitiadl el
) ay—a;,=1-1=0

a;—a,=1-1=0

a,—a,=2-1=1
bté[, a, —a, = ay; —da, ‘{ic\t, a,—a, #a,—das.
21, U AvAll gl AHIdR el otriadl Ayl

ALY 5.1

12 2una Rafauidl 5O Rafaxl qvaiedl gl AHidR 2Rl oA 2 547?

()  esild oig; uan BBedlex w2 T 15 2 ugdldl ariu-l ucdls Barles we z 8 9.

() OUSIRUL A gl UHIRL; gal Sleal-ll YU gll €2 duid asi-l oisl wd gal-il %

®LOL Gl8IR 51 €.
(i) uAs Hleatl viiesd ole s sAl vigdl W2 ARl vRl; Mad Hlerdl T 150 4
ugdlel uls H{lex €16 T 50 UHIGL aHdl oy 9.

(V) 8 % il allis Asgla eell A3xid-l 54 T 10000 H3e €1, dl 82 afl vildlHl %L adl
2,

UL UUH UE @ il AU dsldd d Al Hedl 1A WEl $ld U AHIdR ARl MaH AR
ug oMl :
Q) a=10,d=10 () a=-2,d=0

@) a=4,d=-3 ) a=-1.d= 3
V) a=-125d=-025
A2 200d AHIdR 2R WS, UUH UE 2 ALHIRL dsldd WML

i 3,1,-1,-3, .. G -5-1,3,7, ..
.. 1 5 9 13 .
(]ll) g, g, g, ?, (IV) 0.6, 1.7, 2.8, 3.9,

Al 59 20l 1uHidz 28l 97 %l d AHIdR AR oAld dl UM dsldd d A usslHl
SR YE il :

7

. .. 5
Q) 2,48, 16, ... (@) 2.3.3, 3.

(i) —1.2,-3.2,-52,-7.2, ... (v) —10,—6,—2,2, ...
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V) 3,3+42,3+242,3+342, ... (vi)y 0.2,0.22, 0.222, 0.2222, ...

1 1 1 1

(Vil) 05_49_83 _129 oo (Vm) _5’_5’_5’_5’ e

(ix) 1,3,9,27, .. x) a, 2a, 3a, 4a, ...
xi) a, a® a’, a*, ... xi) V2, 8, 18, 32, ...
(xiii) V3, V6, 9, V12, ... (xiv) 12, 32, 52, 72, ..

xv) 12, 52, 72, 73, ...
53 uHidR Alld n 4 ue
LAl UYL (Aol 5140 U GeleRMl 2uud Hiledl MLl wdl AL 245 s HIS 2R 52 9

A Myfsd Wi 9 d Gelswidl 530 AR sA. d u3vudHl WS T 8000 A uldl ad
% 500 il 5281 (Acdet dURL) Ul s8] Al 9. uiAuL a¥ d-l HURS uouR Sedl ¢al?

2Ll Lol Edl, ol af dl MRS wouR sedl ¢ d Asul.

oflost Al WoUR T (8000 + 500) = T 8500 wil. U % I, Ul o, Ul i YA ay
wolRel MRl Aonaal |2 L0l Qi HURLS waur-l 25441 T 500 GHIL wsLA.

214, o Al Hadl wau = T (8500 + 500)
=% (8000 + 500 + 500)
=% (8000 + 2 x 500)
=3 [8000 + (3 — 1) x 500] (o ad w2)
=% 9000
el af Hodl wouR = 2 (9000 + 500)
=% (8000 + 500 + 500 + 500)
=% (8000 + 3 x 500)
=% [8000 + (4 — 1) x 500] (A2 ad w2)
=% 9500
WAL i Hodl wouR = T (9500 + 500)
=% (8000 + 500 + 500 + 500 + 500)
=% (8000 + 4 x 500)
=3 [8000 + (5 — 1) x 500] (wianl av w2)
=% 10000
quil 5 v Hadl Avaipii-l ULl
8000, 8500, 9000, 9500, 10,000, .... €.
2L AL YHIAR 28l oield ©. (3u7?)
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8, Guasil Avaiidl wEl A di sél asall 3 gl al d- WS ddd Sed ¢a? e
afl de WS dadt d2¢ €A ? A Hsdl @S35 d ¢y s 53 B, dl 2540 A de HRLs ddd
52 A7 AL dlel WAL dH Y5 dAvid 2URL0AL aHL dddl T 500 GHRel. 9 . uBuA
Ul a4y g5l ol wslat? Al Bl ¥ IAd dddl 2issl GuR Hal d urel dus dldl v
dl 2l % Sl

1541 ail Hog dd- = 1431 al qag ddd + 2 500

8000 +500 + 500 + ... + 500
13 dvid

+3 500

— 2 [8000 + 14 x 500]
= 2 [8000 + (15 — 1) x 500] = % 15,000
auld, HaH dd + (15 — 1) x Al dd- asil
2o Ad, dd 2540 9 Had s dd-
= 2 [8000 + (25 — 1) x 500] = % 20,000
= ugy ddd + (25 — 1) x s dd- axrl

L GelgRl vl dud AHidR ARl 159 ue tadl 254 ue t euus Ad 7y ue 59 d
dvid d-il vl el gl

WL S, ap, 4y ay, .. AHIAR A8 O, dd MM UE g, 2 g At A dslad d O,
dl, olly ue,aq,=a+d=a+Q2-1)d

Ay e, a;=a,+d=(a+d+d=a+2d=a+3-1)d

AG e, a,=a; +d=(a+2d)+d=a+3d=a+ @4-1)d

i, sl sl WSl S n e a, =a+ (n-1)d.

e, H4H YE a A AWMU dSidd d €14 ddl qHidR Aeldn Y uca, =a+@m-1)d
g1 4.

-

a, 1 AHia Aoy s ue yg sdata O. A uHidR ALYHI m uel Qlu dl a,, dd vildH
ug gald €. d sl avid | gl g sl €.

AlAl, sedis Gelsall AS.
Geld2eL 3 ¢ uuidr el 2, 7, 12, ... <L 10 ¥ ue AL
Bid ol a=2,d=7-2=524n=10
¢d, a,=a+n-1)d
a, =2+ (10 -1)x5=2+45=47

siell, 2uUa AR ARlld 10 3 ue 47 ©.
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Belsanl 4 ¢ AuidR ARl 21, 18, 15... < 53 ue -81 7 adll SIS ue 0 ¢ ? A5 w6l UL,
G s adl, a=21,d=18-21=-3 4 WA S a, =81
2Rl 7 o e 2ldg .
a,=a+ (n-1)dddl,
81 =21 +(m—1) (-3)

—81 =24 —3n
.. —105 = —3nm
n =35

lefl, 2uUe A1 ARlld 353 ue —81 .
6, IR 2 WAL B 5 @ = 0 Ald Al Bt YRS 7 A5 BT %L 2l Bl YRls 1 Asd €Id dl,
20+(m-1)(3) =0
~3m-1) =21
“n=2_8
2lefl, 2184 Ue 0 ol
Belg2el 5 ¢ e oy ue 5 A 73 ue 9 1A Acl AHidR ARl WAl
Gia :udl, a;=a+ (3 -1)d=a+2d=5 (1)
Wl a,=a+(7-1)d=a+6d=9 )
oot A5 (1) 244 (2) A G3ddl,
a=3 v d=1H44.
209, Hidld AHidR 28l 3, 4, 5, 6, 7, ... ©.
BElS0L 6 AsUL 5 301 A 5, 11, 17, 23, ... Avausl aeld 516 ue © 5 «&l?
Bsa @ ndl,
ay—a,=11-5=6,a,—a,=17-11=6,a,—a,=23-17=6
A, —a, L HA k=1,2,3 4012 Hie qul- glaiel stda quaisl wiel auidz siell ©.
¢d, a =52 d=6.
qIRL 5, AR ARl 7 o ue 301 ©.
uBL onellatl ¢l 5,

a,=a+n-1)d
wiEgl, 301 =5+n-1)x6
s 301 = 6n-1
-
6 3
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uid, 7 4 yalls dval o ldl s, (3u7?)
lefl, 2iUd Aleld SIS usL ue 301 -l €S us.
Belgml 7 @ 6 wisdl sedl Aval 3 a3 [Qeuesy ¢dl ?
G54 : 3 a3 [acuwy 6 isl Avaiil :
12, 15, 18,..., 99 €.
9 L AMid2 Al © 7 ¢l el a=12,d=3,a, = 99.
a,=a+ (n-1)ddasl,
99 =12+ (n—1)x3

87=m—-1)x3
_8—7:

—1—3 29

n=29+1=30

M, 3 a3 [Aeued 6 visl yaisiHl AvaL 30 9,
Gelsml 8 ¢ AR ARl 10, 7, 4,..., —62 Ui deddl (MUH Ue drg) 113 ue oWl
B4 : el a=10,d=7—-10=-3, [ = —62.
l=a+t(n-1)d

Sedefl 113 ue 2l4dl, 2Uld AHidR Al sedl ue © o kel
—62=10+ (n - 1)(=3)

. =T72=(n-1)-3)
n—1=24
sn=25

AU, 2UUE AHIAR 2ARlMl 25 ue ©.
dedall 113 ue 3 153 ue ot (2uusl idlal 5 d 143 ue <& . 54 7)
well,  a, =10+ (15— 1)(-3) =10 - 42 = - 32
219l, dedell 113 ue — 32 6.
aslaus B3q :
ol U AHIdR ARl ue Glael sMHl quilyl, dl a = — 62 2 d = 3 (3u ?)
Ul AL Ug @ e d AL Hedl vl 113 ue bl o,
ell, g =-62+11-1)x3=-62+30=-32

well, deaell Hidld 11 HL wed Het — 32 «.
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Belg2el 9 @ T 1000l 254 8 % Als Alel 2% U HsAHL 2Ud B, g5 d¥A Hd HoldL i+l
oLl 53 9 2 A AHidR ALl otld © 7 ol 8L, dl 30 Al Hd HAdL gl duall
53

Bsa @ wuudl Rl 9l 3, Alel Axl awdl W

PxRXT

UE ALY = —

Aol GuAdloL 2y 9.

1000x 8x1

28], UAH QUL vid 2y = T 0
=3 80

1000x8x 2

o{lo Ayl ld AU =7 00
=3 160

1000x8x 3
100

= < 240

2L % 3d, AL, YAHL 9912 9 H2 2y Aadl asiA.

Alogt avel 2id =3

el udal, oflon, ot ... avAL 2id Hadl e usd 80, 160, 240, ... 8.
L 15 AHIAR AR O 5122 3 6 s[5 ueHl dslad 80 8. ald d = 80. aull, a = 80.
efl, 30 Al vid Hag @y diHdl 2wl ay, Al
ayy=a+(30—-1)d=80+29 x 80 =2400
M, 30 AUl 2id Uag e T 2400 ¢l
Belsel 10 @ gdi-l 25 sulul uad G|l 23 deiotl 91, ol €Al 21 dldiei-l 918, o
€M1 19 dLaioi-dl 918, a9k . d-il Bel GIRUL 5 oldlei-l 918 9. 2L sAUAHL §4 Sedl ¢IR
wdl ?
Bia : uam, dlu, gdld, ... S1RHL el 91l v
23,21, 19, ..., 5 9.
L AVUAL 15 AHIdR AR oidld €9, (34 ?7)
QL 5 el Avl 1 ©.
2él, o =23, d=21 -23=-2,a =5

e, a =a+n-1)d

19, 5=23+m—-1)(-2)
—18=mn-1)-2)
~n=10

22l, sa-l sl 10 812 9,
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AU 5.2
1ol stesHl aidz 2ol uad e g, WM dslad d @A n o ue a, 9. vl wou
TR

a d n a,
) 7 3
(ii) 18 10 0
(i) 3 18 5
) | -18.9 2.5 3.6
V) 3.5 0 105

2. Al AL Aol WL 2 ASIAUL ¢

(i) AuHidR 2.l 10, 7,4, ... <L 30 % ue ........ 6.

(A) 97 (B) 77 (C) 77 (D) 87
(i) Widz Aol 3, 5. 2. L 1135 Ue o 2}

(A) 28 (B) 22 (C) -38 (D) 48 %

3. Al uMid SRl vidl vl be il

@ 2] .26

i [ ][ ]3
G 5[ ].[].-93
@ [ ][]0 [
o 000
4. udidz 2Rl 3, 8, 13, 18, ... i Sedly ue 78 iy ?

5. «Al2l AHIdR fRlHl yelddl Aval ikl
(i) 7, 13, 19, ..., 205 (ii) 18, 15%, 13, ..., 47

6. AMid ARl 11,8, 5,2 ... < 51 ue ~150 €18 a5 ?

NN NN

7. AHldR ARl 11 3 ue 38 244 16 3 ue 73 &l dl d 313 ue 2kl

o Do

~ NN e NN

8. s AUIAR AR 50 ue 9. % o{ly ue 12 2 9ee ue 106 Sl dl d- 29 4 ue 2AlHl.

o o o

9. o AR Bl ollg i A4y ue s 4 v -8 i, dl d gelld s ue 0 A ?
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N ~

10. 515 AR ARML 17 3 ue 10 ML ue 5l 7 a4 6. d-ll AHLA dslad 2UlHlL.

11.

12.

13.

14.

16.
17.

18.

19.

20.

5.4

LAl

531 (@R s, dul aslar d-dl yoll-
dcall, d w1 1 sl edl @2 T 100 33 8
A oflon ulzad T 150 45 9, Al w

ad

d R 21 ad-l ¢9l R sl sedl 3l
gL UYL il ?

250,

~

AR A8l 3, 15, 27, 39, ... < 54 ue 54 1l ue sdl 132 ay ¢o ?

6L AHIdR ARAL WML dSldd AL 9. d¥Al 100 i UgHl dsiad 100 €1 dl 1000 ML
Ygdl dslad sedl ¢ ?

SR sl Sedl Avul 7 93 [Qouesy ¢l ?

10 24 250 @22 4 L el o8l ¢al ?

2 Y

7l SUL HE HI2 6L uHIdR AR 63, 65, 67,... i 3, 10, 17, ..l 7 Hi Y& A 2y ?

~ N e

el AR ARl WML 5 o A{ly ue 16 24 7 3 ue 5 Ui ueall 12 ay €.

A=l

N N\
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